

## 交警部门深入推进全市路面交通违法行为整治,一直到年底——

# 严打渣土车严重违法和货车超限超载

本报聊城3月16日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 16日,记者从聊城交警部门获悉,为深入推进全市路面交通违法行为整治行动,严厉打击渣土车严重违法和货车超限超载行为,自即日起,全市展开深入推进路面交通违法行为整治行动,严厉打击渣土车严重违法和货车超限超载行为,自即日起,全市展开深入推进路面交通违法行为整治行动,严厉打击渣土车严重违法和货车超限超载行为。

据了解,本次专项行动将在建筑工地周边道路、城乡结合部、城市出入主干道、高速公路、国道以及

超限超载违法突出的重点路段,对建筑用料和废料运输车、渣土砂石运输车、混凝土运输车等城市工程运输车辆,公路货运车辆的以下违法行为进行重点整治:超限超载,非法改装;涉牌涉证,包括无牌无证、使用伪造或者变造号牌、不按规定安装号牌、故意遮挡或者污损号牌、使用其他车辆号牌、车辆逾期未检、驾驶证准驾不符以及报废车、注销车上路行驶;野蛮驾驶,包括闯信号灯、超速、违反禁

令标志、强超强会、随意调头、逆向行驶、未按规定车道行驶;聚众闯关、暴力抗法等危及执法人员安全的违法行为。

行动中,交警部门将抽调专门人员明察暗访,摸清本辖区从事渣土工地、货运企业、货运车辆及驾驶人底数,建立渣土运输管理工作台账。深刻剖析本辖区渣土运输和货运行业存在的问题,提出治理措施和建议,向当地党委、政府专题汇报,争取领导支持。

在深入摸排基础上,认真分析本辖区渣土车、货运车辆、“四不像”交通违法行为的规律特点,制定针对性打击措施,对重点路段、重点区域、重点时段进行查控。每月组织开展渣土车、“四不像”、超限超载货车交通违法行为集中夜查行动不少于2次。

对渣土车严重违法,一律按上限处罚,该拘留的一律拘留;对货车超限超载一律消除违法状态,驾驶人一律记分处罚。

头条相关

## 从重打击“三霸”黑恶霸痞势力

专项行动期间,聊城将从严从重打击一批长期垄断渣土清运行业、肆意违法违规的“村霸”、“路霸”、“行霸”等黑恶霸痞势力,净化渣土和货物运输市场秩序。

针对渣土车、“四不像”、超限超载货车夜间“躲猫猫”逃避执法等问题,充分利用缉查布控系统和智能交通安全管理系统,对交通违法行为予以实时监控抓拍和检索取证。

对查处的超限超载违法,必须在案件处理完毕后7日内,将有关情况抄告道路运输管理机构或住建部门,落实叠加处罚,强化源头监管。对查处的报废车,一律坚决报废。对涉牌涉证的车辆,一律追溯源头,依法立案查处。在办理渣土车、货车注册登记、核发检验合格标志业务时,严格按照标准查验车辆,对与《车辆生产企业及产品公告》不一致、不符合国家强制性标准的车型,一律不予登记和不予通过检验。对交通违法和交通事故多发的建筑渣土运输车辆,一律协调住建部门收回运输许可。

记者 李怀磊 通讯员 张晶

## 一场栽树纠纷致一死一伤

本报聊城3月16日讯(记者 李怀磊 付朝旺 孙明华 龚龙昌)

东昌府区两名村民是多年邻居,近日,因在一片荒地植树发生纠纷,一方持刀将另一方夫妻捅致一死一伤。日前,东昌府警方经过缜密工作成功将犯罪嫌疑人郭某、孙某抓获归案。

13日10许,聊城市公安局东昌府分局沙镇派出所接群众报警称,辖区村民郭某某被捅死,其妻被捅伤。闻报,所长王保军立即组织警力到达现场,一边将案情逐级向领导汇报。由于案情重大,沙镇派出所与刑侦四中队联合开展侦破工作。办案民警通过大量工作将嫌疑人郭某、孙某抓获归案。

经查,郭某与受害人郭某某是邻居,两家附近有一片荒地。12日,郭某妻子孙某发现郭某某将一棵树栽到他家地上,于是将此事告知丈夫郭某。13日,郭某夫妻找到受害人郭某某理论,而后发生口角,后升级到争执冲突,孙某多次怂恿郭某教训郭某某。嫌疑人郭某持刀找上门想教训一下郭某某,而后,嫌疑人郭某失去理智持刀将受害人郭某某捅死,受害人的妻子郑某被捅至重伤。

目前,犯罪嫌疑人郭某、孙某被警方依法刑事拘留。

## 镇卫生院长期将医疗污水直排沟中

### 莘县卫计局不履行法定职责,检察机关对其提起行政公益诉讼

本报聊城3月16日讯(记者 李怀磊 通讯员 王希玉 柳延芳 田洪生)

13日,聊城市莘县人民法院受理一起莘县人民检察院作为行政诉讼原告提起的行政公益诉讼案件,莘县检察院请求确认莘县卫计局未依法履行监管职责的行为违法,判令莘县卫计局履行监管职责,监督张鲁回族镇卫生院限期完成医疗污水处理设施的整改。据悉,这也是莘县法院受理的首例行政公益诉讼类型案件。

莘县张鲁回族镇卫生

院自建院以来,始终未按规定建设符合环保标准的医疗污水处理设施,并将医疗污水通过地下管道直接排入莘张沟中。经检测,医疗污水中化学需氧量、悬浮物、粪大肠杆菌等均超出山东省医疗废物排放标准的限值,对周边环境造成了污染。

今年1月23日,莘县人民法院向莘县卫计局提出检察建议书,要求莘县卫计局依法履行监督管理职责,采取有效监管措施制止张鲁回族镇卫生院违法排

放医疗污水。而莘县卫计局在收到莘县检察院检察建议书后,未采取有效措施制止这一违法排放污水的行为,怠于履行法定职责,导致社会公共利益仍处于受侵害状态。莘县人民检察院在严格落实诉前程序后,依法对莘县卫计局不依法履行法定职责,向莘县人民法院提起行政公益诉讼。

根据相关规定,检察机关可以在督促有关行政机关履行法定职责没有取得预期效果之后,作为行政诉讼的原告向有管辖权的法

院起诉相应行政机关,要求其履行法定职责。莘县检察院此次提起的行政诉讼,即是据此对莘县卫计局怠于履行法定职责的行为“说不”。本案的审理将为社会公众解决此类问题提供新的法律途径,为今后审理类似案件树立“标杆”,促使行政机关更加积极地履行行政管理职责。鉴于该案属于莘县人民法院受理的首例行政公益诉讼案件,法院领导高度重视,在与检察院相关领导认真探讨并审查相关材料后,决定予以立案受理。

## 齐鲁临清第六届汽车文化展3月24日启幕

本报聊城3月16日讯(记者 张跃峰)

2017齐鲁临清第六届汽车文化展将于3月24日至26日在临清运河文化广场举办。本届展会由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报今日临清承办。自车展信息发出后,众多汽车经销商便尽早抢订展位,市民也纷纷来电咨询,期待在齐鲁临清车展上买到心仪的爱车。作为2017开春第一展,本届车展几乎囊括了所有主流汽车品牌,更有现场一站式“看车、试车、买车”购车体验,各汽车厂家及经销商都给出了今年以来最大让利,现场订车、购车还送超值大礼,看车、买车中大奖,现金红包、雨伞、油卡等免费发,给临清市民及消费者带来一场集实惠和视听于一身的汽车盛宴。

在齐鲁车展上买车安全放心、实惠中意已经成为消费者的共识。作为齐鲁晚报倾力打造的品牌汽车展会,齐鲁车展已经逐渐成为市民购车必去的展会。本届车展几乎囊括了所有主流汽车品牌,奥迪、凯迪拉克、吉普、三菱、大众、别克、福特、现代、一汽马自达、长安马自达、海马、一汽奔腾、本田、丰田、斯柯达、雪佛兰、雪铁龙、长安轿车、长安商用、宝沃、猎豹、江淮、东南、吉利、奇瑞、比亚迪、启晨、昌河、北汽、五菱宝骏、东风小康等近40个主流汽车品牌车型参展。无论您是想购



往届车展现场。

买国产及进口轿车、商务车,还是面包车、电动轿车,来到这里,相信您一定能找到适合自己的爱车。为了满足观展市民的互动需求,本次展会期间,组委会还准备了精彩的演出和丰富多彩的活动,让观众享受一场视听盛宴。

记者采访发现,大部分消费者出手买车还得看时间。春节过后的三四月,车市都会来个降温,这个被称为传统淡季的时候,无论厂家还是经销商,都会因销售业绩压力,集中释放最大的优惠。在齐鲁春季车展上买车,往往能享受到很实惠的价格,很多品牌还有超值的赠品。这也是一个行业惯例,因为厂家要量,它花了大价钱布展,没有业绩可不行。经销商也要量,大量的人力物力付出了,总要有所回报的。

而从另一个角度看,参展的竞争品牌越多,消费者就越有可能获得更大的优惠。因为竞争越激烈,消费者越受益。“春季是打好全年销售基础的最佳时机,因而大家对春季车展的重视程度都比较高。我们希望借车展进一步提升我们的品牌,为今年的销售打下一个良好的基础。”一汽车经销商表示。

如今,市场上同级别车型多如牛毛,新车上市速度更是让人应接不暇。面对众多品牌、众多款式的靓车,不少人陷入选择困难症。而在这种情况下,逛车展无疑最省时、最省力。“优惠是车展最大的卖点,车展购车省时省力、价格透明对于我们消费者来说是最直观的一种实惠了。”一消费者表示。齐鲁车展规模大、品牌齐、车型全,能更方便让消费者

选到自己最称心的爱车。而且车展现场明码标价,一目了然。

据不完全统计,近几届齐鲁临清车展单届成交量均在一百余台左右,充分显示出齐鲁车展能卖车的优势。究其原因,一方面齐鲁车展经过多年发展后,消费者形成了“到齐鲁车展买车”的传统消费习惯。另一方面,参展商在经过前期汽车市场淡季后,都期待在齐鲁车展上有所斩获,纷纷推出远低于平时的价格政策,从而吸引消费达成交易量。

老地方、大平台,优惠大、时机好,看车买车中大奖,现金红包、雨伞、油卡等免费发,2017齐鲁临清第六届汽车文化展定能为您提供一个最实惠、最便捷的购车平台。车展组委会热线:0635-2331234 15666355879。

### 挂失声明

在平县信达路桥有限公司刘翠平二级建造师执业资格证书不慎遗失,证书专业类别为公路工程,编号为141520004,声明作废!

### 挂失声明

在平县信达路桥有限公司刘元方二级建造师执业资格证书不慎遗失,证书专业类别为公路工程,编号为141520007,声明作废!

### 挂失声明

华泰财产保险有限公司聊城中心支公司,交强险标志流水号1180723604,不慎丢失声明作废。